

创文明城市 做文明市民

鹰城六区推行“门前五包”责任制

□记者 刘蓓

本报讯 8月30日,从市创文办传来消息,为全面推动全国文明城市创建工作扎实开展,进一步提高城市精细化、规范化、制度化管理水平,经市创文办研究决定,即日起,在新华区、卫东区、湛河区、石龙区、市城乡一体化示范区、高新区实行创建文明城市“门前五包”责任制。

“门前五包”责任制的具体要求如下:

包卫生。负责责任区的清扫、保洁,做到门前环境卫生整洁,即无瓜果皮壳、无纸屑塑料、无烟蒂痰迹、无污渍遗撒、无污水横流、无拉挂晾晒、无淤泥粪便、无积存垃圾、无渣土杂物、无乱贴乱画。

包秩序。无违法搭建(构)筑物及棚亭;无店外经营、店外摆放、店外加工及使用高分贝设备招揽顾客等现象;机动车非机动车在划定的停放区域分类有序停放。

包绿化。门前花草绿地无折损、缺株和踩踏现象;不向花池绿地、树坑泼灌污水,不践踏花草、攀折树木,不在树木上钉钉、拉绳、晾晒、悬挂宣传牌;发现损害花草树木的行为及时制止和举报。

包美化。门头牌匾设置规范、美观、安全,保持亮化设施完好,无损坏、断亮现象;建筑物墙体、门窗保持整洁。

包设施。负责门前台阶、人行道板、井盖、垃圾桶等设施完好,无人为破坏现象;建筑施工或门店装修时,须围

挡作业,确保安全。

市文明办要求,各区创文指挥部结合实际统筹落实本区的“门前五包”责任制;市直各企事业单位、驻平单位要积极配合各区的统一安排,履行好本单位的分包职责;各分包单位要明确责任人,加大投入、落实分包措施、制定分包制度,确保常态化;各区要加强对“门前五包”责任制落实情况的督导,及时总结经验,改进措施,督促后进,确保责任制得到认真落实。



喜获开学礼包

8月30日,在新华区西高皇街道天湖苑社区未成年人活动室,孩子们背上了志愿者送来的爱心书包。当天,新华区民政局与天湖苑社区、乐助社工服务中心联合开展了“爱心送给开学的你”活动,为该社区20位困境儿童送上各种学习用品。本报记者 张鹏 摄

新修排水管道 解决积水烦恼

□记者 李霞

本报讯 “这几天连续阴雨,要是以前,家里家外到处是水,现在有了排水管道,我们再也不用作难了!”8月30日上午,天空飘着零星雨丝,在新华区青石山街道坊坊村西北角一胡同口,77岁的村民孟庆玲坐在自家门口的屋檐下感慨地说。

干净的路面,整齐的盖板……孟庆玲所说的排水管道位于胡同口北侧,顺着胡同一路向西延伸,长百余米,宽约一米。

孟庆玲家是典型的农家小院,迎面是三间正房,东侧和南侧是几间平房。这些房子外墙距离地面约50厘米处,有一道长长的水渍,且不少地方的墙皮有脱落、掉皮现象。“俺家地势低,这些都是以前下雨积水退去后留下的。”孟庆玲说,她家门口的胡同多年没有排水管道,雨雪天气时

常成为积水重灾区,四溢的积水还经常倒灌入她和邻居家中。

“村子西北角共有4条胡同,多年来有的地方排水管道年久失修,有的地方没有排水管道,每逢大雨,胡同一侧居住的村民,几乎家家户户都会进水。”近几日持续降雨,村子西北角的80多户村民家里没有积水,让负责此次该村排水系统施工的村两委委员赵全根松了一口气。在赵全根的手机内,还保存着去年8月村干部穿着雨衣、胶鞋,利用10多台水泵,与村民一起昼夜排除胡同积水的照片。

“目前,几个胡同的路面干净整洁,没有发现哪里有积水。”据该村党支部书记赵彩红介绍,自今年5月起,村两委多方筹措资金,请来专业人员在村子西北角的4个胡同相继完成了200余米主管道的清淤疏通和350余米排水管、沟的建造以及路面恢复等排水系统工程。8月18日,该工程顺利竣工。

社区安装休闲椅 居民休憩有去处

□记者 高红侠

本报讯 “社区工作人员在院里增设了一些休闲椅,真贴心。”8月30日上午,家住市区矿工路257号院7号楼的居民郝利民说。

矿工路257号院隶属新华区光明路街道体育场社区,有9栋楼,1100多位居民,是典型的老旧小区,老年人居多。天气渐凉,院内的石桌、石凳坐着太凉,再加上原来设置的一些座椅损坏或陈旧,该社区工作人员自筹资金

7000多元,购置了16把木质休闲椅,近日分别安装在车子棚旁、居民楼前、树荫下,方便居民休憩。

当天上午记者采访时,4号楼居民杨秀英正与几位邻居在楼下车子棚聊天。“安装了休闲椅,我们再也不用自带凳子下楼玩了。”74岁的杨秀英说,她经常和邻居聚在自家楼下打纸牌、下跳棋,每次都是从自家搬着凳子下来坐,有时图方便用完直接放在一楼楼道口,“有了休闲椅,大家出来散步休息更方便了。”

城市留言板 4940000



下水道返水

市民陈女士

来电:市区五一路中东小区6号楼2单元下水道堵塞,向屋内返水。向物业反映无果,居民生活受到影响。

建议调整路灯“作息时间”

市民杨先生来电:市区道路路灯早上5时20分就关闭了,这时天还未亮,市民出行不便,建议延迟关闭。

路灯不亮

市民李先生来电:市区轻工路路灯不亮一个多月了,附近居民夜间出行不便。

下水道已清理

8月25日本栏目刊登了市民王先生反映的问题:市区优越路51号院1号楼下水道向外冒污水一周了,希望尽快疏通。

8月30日,王先生称:此事见报当天,已经有人清理干净,感谢晚报帮忙。(本报热线办)

■广告

拍卖公告

我公司接受委托,定于2022年9月7日15时30分在我公司拍卖厅,依法定程序对河南平禹煤电有限责任公司的废旧物资、废旧设备、电子磅4台、平禹四矿闲置设备及天润矿业闲置设备等一批整体进行公开拍卖,保证金:50万元。

标的的详细信息请到我公司获取。有意竞买者,请携带有效身份证明及保证金,在规定时间内到我公司办理拍卖会报名手续,参加竞买。竞买不成功或拍卖会因故延期或取消,保证金全额按规定时间无息退还。

拍卖会参与人员需按新冠肺炎疫情防控要求参加拍卖活动。

报名截止时间:2022年9月6日16时止(以保证金到达指定账户为准,逾期到达的,不接受报名)

标的展示时间:9月5日至9月6日(正常工作时间内)

标的展示地点:平禹煤电下属单位院内

联系电话:0375-2912939

公司地址:平顶山市中兴路工行大厦20楼

公司网址:

www.baocaiauction.com

河南省宝财拍卖有限公司

2022年8月31日